

## Retificação ao Edital Pregão Presencial nº16/2017

No Anexo I do Edital Pregão Presencial nº 16/2017, na seção 1, que trata do objeto, no item 5 da tabela, onde se lê:

“Ar condicionado split, branco, capacidade de refrigeração (BTUS)9.000;”,

leia-se:

“Ar condicionado split, branco, capacidade de refrigeração 60.000 BTU’s;”.

Atenciosamente,

Susane Bento do Espírito Santo (Presidente da CPL)